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schaal 1-100

noord

kleine boom biedt een prettig dakgevoel en schaduw

watergrens

beneden tuin vlonder
20cm boven waterniveau
steekt 1m over het water heen

loungebank op maat
gemaakt zodat hij aan
sluit op schuine 
perceelgrens (design2chill.nl)

verhoogde border 20cm hoger
dan leuning bank

palissade van ca. 1,2(-1,4)m hoge
14x14cm palen met ca 10cm tussenruimte
(rode paal is een hogere paal om hangmat
aan te bevestigen). Hoogte palen in het werk bekijken.
Daarnaast kan de paal bij de trap gebruikt worden
0m een sunsail aan vast te maken boven het boventerras.
Andere bevestigingspunten; gevel.

handwaterpomp
(pompt water uit de sloot 
naar kraantje in speelhuisje)

zandbak

speelhuisje
(hout, asymmetrische vrije schoolvorm,
zand op de bodem)

terras
(boventuin, keramische tegels op betonnen laag)

ca 3,2 m lange tafel
0,9m breed
72cm hoog

aardbeienbuis

border

SLOOT

KEUKEN         BERGING

waterschaal

keermuur 89,6cm hoog
blauwe delen zijn ca 20cm hoger i.v.m.
evt. eraf vallen 

watergoot; zink, U vorm
(water van speelhuisje
terug naar sloot

schommel
in de deurpost

scherm van onbreekbaar
glas mocht dat voor Kaya
nog nodig zijn

de tafel kan ook voor de border gezet worden i.p.v. erin steken.
traptreden van zelfde materiaal als terras boventuin
tegels boventerras onder speelhuis doorleggen tot borderrand i.v.m. toekomst
Rand zandbak ca. 10cm opstaand
waterpomp pomt water uit sloot naar kraantje in speelhuis
vandaar via U vorm zinken goot terug naar sloot
traptreden; optrede ca. 20cm/aantrede ca 25cm van zelfde bestratingsmateriaal als terras boventuin

semi transparante schutting van smalle
panlatten, donker gebeitst, 1,8m hoog
deels begroeid

tafel, gelijke hoogte als bank
plus buitenschemerlamp

niet woekerende bamboe

Glijbaan boven de trap

HOOFDMEETLIJN
(op grens fam. Alsemgeest/fam Deuss, haaks op achtergevel)
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